

MANOLAV BAC

Réf: BAC01

NETTOYANT BACTERICIDE POUR LES MAINS

AVANTAGES

- Triple action : nettoie, désinfecte, adoucit l'épiderme
- Réduit les risques de transmission bactérienne, de dermatoses
- Respecte l'équilibre physiologique de la peau.

PROPRIETES

MANOLAV BAC se caractérise par une association originale de tensioactifs non ioniques, amphothères, d'agents désinfectants, élaborée pour le lavage et la désinfection des mains.

Issue des dernières découvertes dans le domaine des cosmétiques, MANOLAV BAC assure un nettoyage en profondeur, une désinfection efficace, tout en respectant l'équilibre physiologique de l'épiderme.

MANOLAV BAC réduit les risques de transmission bactérienne, de dermatoses.

Grâce à ces nombreux tensioactifs lipophiles, MANOLAV BAC émulsionne tous types de graisses animales et végétales évitant ainsi l'emploi de solvants agressifs pour la peau.

Parallèlement, MANOLAV BAC désinfecte parfaitement et agit sur un large spectre de bactéries, ce qui est très apprécié dans les milieux hospitaliers, alimentaires et agro-alimentaires.

Sa note parfumée, discrète, assure un emploi agréable dans les collectivités, la restauration, l'hôtellerie et l'administration.

- * CLASSIFICATION CONFORME A LA NORME EN 1276
- * BIODEGRADABILITE >90%

MODE D'EMPLOI

Pour une désinfection parfaite, **MANOLAV BAC** s'emploie pur mais peut se diluer jusqu'à 4 fois son volume d'eau (de préférence déminéralisée).

- Se frotter énergiquement les mains préalablement enduites de MANOLAV BAC.
- S'essuyer avec un moyen conforme aux normes d'hygiène.

PRECAUTIONS ET SECURITE D'EMPLOI

Consulter la fiche de données de sécurité sur notre site www.chimie-technique-conseil.fr

Nota : notre responsabilité ne saurait être engagée pour toute utilisation non conforme à nos instructions